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YBaxaemas JTr000Bb! Y3H-uccnemoBaHue SIBISIETCS CKPUHUHTOBBIM MCCIIEIOBAaHUEM, 3TO HE IMArHO3,
a Y3U-npu3Haku TOM UM MHOMU maTonoruu. [lomydyeHHble pe3yibTaTel TPeOyIoT J00OCIenoBaHus ~
IIPOBEMIeHUS 9KCKPETOPHOM yporpadun (BHYyTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIM IIpenapaT, I0TOM
IenaeTcs: Cepusi PEHTIeHOBCKHUX CHUMKOB), OOIIEKTMHUYECKUX UCCIIeIOBaHUM (0N aHaIN3 MOYH,
o0Imuit aHaNMU3 KPOoBH, OMOXUMUYECKUH aHaIN3 KPOBH), T0CeBa MOYM Ha (PIIOpPy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTD
K aHTHOMOTHKaM. Ecu aHOMasus pa3BUTUS TTOATBEPAUTCS, TO, BO3MOXKHO, Bam OyfeT mnpenioxkeHo
ornepaTuBHOe jedyeHue. C yBaxKeHHUEM.



